715124, 4:12 PM Employer Feedback

Employer Feedback

12 responses
Publish analytics

Employer Name

12 responses

Adnan Ahmed Rizwan Ahmed Khan
Arfat Ansari

Sayed sohel ali

Shaikh Taufeeque

Absar Khan

Azhar

Krushna Kondiba Phuke
Shaikh zeeshan

SADIK MAMAR SAYYED
Mohammad Faizan Shaikh
D.s sonwane

Shaikh shahebaz shaikh Heerajee

https://docs.google.com/forms/d/1a0OmtlusHo6vK8Zzzm3eV579BxfAidb3xIWRFIHPKjPU/viewanalytics
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Employer Email ID

12 responses

SM-2018/001
arfatansar.786@gmail.com
Sayedsohelali72@gmail.com
tofiq1317@gmail.com
absar@globeoptimum.com
azharpathan6334@gmail.com
phukekrushna@gmail.com
Apexbuilt8 @gmail.com
SADIK81@outlook.in
mohammad.faizan@mokshasolutions.com
thekhanalytics@gmail.com

shahebaz7598@gmail.com

https://docs.google.com/forms/d/1a0OmtlusHo6vK8Zzzm3eV579BxfAidb3xIWRFIHPKjPU/viewanalytics 2/12



715124, 4:12 PM Employer Feedback

Concerned person designation

12 responses

Co-founder and Business Development Manager
BE Mechanical Engineer
Sales engineer

Designer Engineering
Director

Engineer

Manager

Civil engineer

Engineer

Mobile Application Developer
Hod

Head of the department

https://docs.google.com/forms/d/1a0OmtlusHo6vK8Zzzm3eV579BxfAidb3xIWRFIHPKjPU/viewanalytics 3/12
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Organization Name

12 responses

Scientomech Process Equipments Pvt Ltd
Dembla valves limited

Granu aqua pvt Itd

THERMICE

Globe Optimum Solutions

Perkins India pvt. Ltd

Tirth agro Technology Pvt Ltd Shaktiman
Apex Built

Pitti engineering limited

Moksha Solutions

Government polytechnic Aurangabad

Rajashree Shahu Maharaj polytechnic college kinwat dist Nanded

https://docs.google.com/forms/d/1a0OmtlusHo6vK8Zzzm3eV579BxfAidb3xIWRFIHPKjPU/viewanalytics 4/12
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Employee Name

11 responses

Arfat ansari

Sayed sohel ali

Shaikh Taufeeque

Muhammad Idrees Muhammad Ibrahim
Azhar pathan

Krushna Kondiba Phuke

Shaikh adil

SADIK KAMAR SAYYED

Uzair Khan

Khan ebtesam afroz

Shaikh shahebaz

https://docs.google.com/forms/d/1a0OmtlusHo6vK8Zzzm3eV579BxfAidb3xIWRFIHPKjPU/viewanalytics 5/12
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Name of department where employee works

12 responses

Design department
Sales department
Designer

Software Engineering
Paint shop &Testing
TPM Secretariat
Civil

PPC,RAW MATERIAL
Development

IT

Computer science

Year of passing I8 copy

12 responses

2 (16.7%)

1(8.3%) 1 (8.

3%) 1(8.3%) 1(8.3%) 1(83%) 1(8.3%) 1(8.3%)

2015 2017 2017-18 2018 2019 2020 2021 2022 2024

https://docs.google.com/forms/d/1a0mtlusHo6vK8Zzzm3eV579BxfAidb3xIWRFOHPKjPU/viewanalytics 6/12
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Weather the organization is government sector

12 responses

@ YES
® NO
whether the organization is Private sector
12 responses
® YES
® NO
whether the organization is semi government sector
12 responses
@ YES
® NO

Y

https://docs.google.com/forms/d/1a0mtlusHo6vK8Zzzm3eV579BxfAidb3xIWRFOHPKjPU/viewanalytics

I8 copy

10 copy

I8 cCopy
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Self Employed? IO copy

12 responses
® YES
® NO

Syllabus related feedback

What Employee Learned in the UG/PG prepared him/her for professional |D Copy
or entrepreneur career

12 responses

@ strongly agree
@ Agree
@ Neutral

85 @ Disagree
'° @ Strongly Disagree

Do You Feel there is any gap in curriculum your employee have learned & I_D Copy
what s expected in your profession from fresher?

12 responses

® YES
® NO

https://docs.google.com/forms/d/1a0mtlusHo6vK8Zzzm3eV579BxfAidb3xIWRFOHPKjPU/viewanalytics 8/12
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Weather the syllabus is suitable to the work profile of your organization I8 Copy
@ strongly agree
@ Agree
@ Nuetral
@ Disagree
@ Strongly Disagree
Syllabus inculcates employability skills among employee I_D Copy
@ strongly agree
@ Agree
@ Neutral
Disagree
8.3% o 9 )
@ Strongly Disagree

Syllabus encourages entrepreneurship skills among students? I8 Copy

12 responses

12 responses

12 responses

@ strongly agree
® Agree
@ Neutral
@ Disagree
: @ Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1a0mtlusHo6vK8Zzzm3eV579BxfAidb3xIWRFOHPKjPU/viewanalytics 9/12
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The Theoretical concepts /topics included in syllabus are applicable in ID Copy
industry

12 responses

@ strongly agree

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

How effective is the curriculum in developing analytical and problem ID Copy

solving skills
@ strongly agree
@ Agree
@ Neutral
@ Disagree
8.3% 9 .
@ Strongly Disagree

12 responses

https://docs.google.com/forms/d/1a0mtlusHo6vK8Zzzm3eV579BxfAidb3xIWRFOHPKjPU/viewanalytics 10/12
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Any suggestion

12 responses

No

No

Nothing

Explore the on-demand civil engineering project ideas that tackle real-world challenges.
There should be more technical stuff

More work on practical knowledge

Add updated subject like Al/DS/ML

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy,

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1a0OmtlusHo6vK8Zzzm3eV579BxfAidb3xIWRFIHPKjPU/viewanalytics 11/12
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Parent's Feedback Form

200 responses

Publish analytics
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Name of Parent

200 responses

Saquib Rahim

Khan Zulfikar

Shaikh Jameel

Shaikh Mosin

Shaikh Anis Ahmed
Syed Husaini Siknder
Muhammad Amin

Syed Moinuddin

Shaikh Waheed
Mohammad Nasrullah
NISAR

HASAN AHMAD SHAIKH
BAIG SALIM

PATEL MUSHTAQUE
QAZI NOORUDDIN
IMTIAZ AHMED
SHELAR SHYAM
SONAWANE BHAGWAN
SYED SAYEED ULAH

RAHIM KHAN /

https://docs.google.com/forms/d/1OKyNVgCkW5_9NHdetPqy05IPMyOJTTIZYUuVjRM9cKo/viewanalytics 2/22
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SHAIKH AQUEEL

SK UMAR

CHABUKSWAR VIJAY

SHAIKH DANISH

SAYYAD DASTAGIR

SHAIKH KAMRAN

Ansari Haroon

Sonawane Sanjay

Dhananjay Daware

Shaikh Irfan

Nivrutti Tribhuvan

Nanak Vedi

Syed Parwez

Vishwanath Shinde

Khan Sadique Pathan

Khaled Basolan

Mohd Farooque Idrisi

Wasif ur rehman

Patel Arshad

Shaikh Javed Ahmed

Shaikh Abdul Raheman

Ansari Hasan Ahmad

https://docs.google.com/forms/d/1OKyNVgCkW5_9NHdetPqy05IPMyOJTTIZYUuVjRM9cKo/viewanalytics 3/22
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Bhaginath Sonawane

Shaikh Zameer

Ratan Karhale

Syed Ehtesham Ahmed Abedi

Shaikh Amiruddin

Magre Dadarao

Shaikh Hanif

Tathe Shridhar

Mohd Hassan Mohd Shoib Fouzan

Vikram Bokre

Ansari Yasir Afroz Ahmed

Kharat Vithal

Babulal Dapke

Bilawal Devising

Gurubhaiye Subhash

Shaikh llyas

Kathar Ramesh

Shaikh Mohd Idris

Chaudhari Rajaram

Wakle Ramnath

Kale Sanjay

Awate Balasaheb

https://docs.google.com/forms/d/1OKyNVgCkW5_9NHdetPqy05IPMyOJTTIZYUuVjRM9cKo/viewanalytics

4/22
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Bhumkar Bhagawan

Abdul Khan

Shaikh Harun

Shaikh Azhar

Holage Ramrao

Jadhav Sanjay

Padul Hanuman

Jadhav Shivaji

Siddiqui Imran Mohammad Tahat

Malik Iftekhar Ali Khan

Abdul Khanapuri

Burange Ramdas

Shaikh Asrar Amir

Suradkar Jagannath

Dyaneshwar Gulmar

Chavan Lalusing

Kherdekar Dwarkadas

Sagar Sangave

Tambe Prakash

Shaikh Mohammad Athar

Ardad Gangadhar

Masood Khan

https://docs.google.com/forms/d/1OKyNVgCkW5_9NHdetPqy05IPMyOJTTIZYUuVjRM9cKo/viewanalytics 5/22
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Saifuddin Syed

Daund Devidas

Bhivsankar Eknath

Jangle Vishwanath

Mache Sanjay

Shaikh Jamir

Basravi Afif Basravi

Mohammed Agel

Syed Noman

Sayyed Chand

Dilip

Chaudhari Subhash

Saykar Bapu

Quazi Muslehuddin

89 more responses are hidden

https://docs.google.com/forms/d/1OKyNVgCkW5_9NHdetPqy05IPMyOJTTIZYUuVjRM9cKo/viewanalytics 6/22
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Student's Name /Ward's Name

200 responses

Saquib Khan Rahim Khan
Shaikh Ismail Shaikh Jameel
Shaikh Zeeshan Ahmed
Syed Uzer Ali

Muhammad Salman

Syed Maaz

Shaikh Owais

Khan Anam

AHEMAD SHEEFA

ARSHIYA ANJUM

BAIG CHANDANI

PATEL IRSHAD

QAZI MOHAMMED JUNED
QUAZI RAFEY

SHELAR TEJAS

SONAWANE AKASH

SYEDA RAMEESHA HUSAINI
PATHAN AYESHA

SHAIKH MOHAMMED AMAN

SK NAZMIN 4

https://docs.google.com/forms/d/1OKyNVgCkW5_9NHdetPqy05IPMyOJTTIZYUuVjRM9cKo/viewanalytics 7122
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CHABUKSWAR SUMIT

SHAIKH FARHAN

SAYYAD SABER

SHAIKH AMAAN

Ansari Tauseef

Sonawane Ajit Sanjay

Prasad Daware

Shaikh Faizan

Manjusha Tribhuvan

Abhishek Vedi

Syed Tahura

Mayuri Shinde

Khan Mushahid Pathan

Khan Arman

Musallam Basolan

Mohd Sahil Idrisi

Mubashshir

Khan Kamar

Patel Rameesha

Shaikh Md Yusuf

Shaikh Abdul Raheman

Shaikh Md Furgan

https://docs.google.com/forms/d/1OKyNVgCkW5_9NHdetPqy05IPMyOJTTIZYUuVjRM9cKo/viewanalytics 8/22
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Ansari Mohammad Hasan Ahmad

Dnyaneshwar Sonawane

Amreen Bano Shaikh Zameer

Vaishnavi Ratan Karhale

Abedi Kaneez-E-Kulsoom

Shaikh Hamza Amiruddin

Magre Suvarna Dadarao

Shaikh Nazeem Hanif

Tathe Ganesh Shridhar

Mohd Musab Hassan Mohd Shoib Fouzan

Vikram Naraynrao Bokre

Ansari Mohd Yasir Afroz Ahmed

Kharat Nivrutti Vithal

Rhutik Babulal Dapke

Bilawal Rahul Devising

Gurubhaiye Nitin Subhash

Shaikh Taugeer llyas

Kathar Trupti Ramesh

Shaikh Mohammad Altmash Mohd Idris

Chaudhari Shivkumar Rajaram

Wakle Anuradha Ramnath

Kale Vishal Sanjay

https://docs.google.com/forms/d/1OKyNVgCkW5_9NHdetPqy05IPMyOJTTIZYUuVjRM9cKo/viewanalytics

9/22
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Awate Ashish Balasaheb

Bhumkar Bhushan Bhagawan

Abdul Zahir Khan

Shaikh Ali Harun

Shaikh Kamil Mubashir Shaikh Azhar

Holage Sunil Ramrao

Jadhav Yuvraj Sanjay

Padul Ayodha Hanuman

Jadhav Rushikesh Shivaji

Siddiqui Abdul Imran Mohammad Tahat

Malik Akram Khan Iftekhar Ali Khan

Abdul Wahid Khanapuri

Burange Tina Ramdas

Shaikh Safura Firdous Asrar Amir

Suradkar Rohit Jagannath

Gulmar Ashwini Dyaneshwar

Chavan Pradip Lalusing

Kherdekar Prasad Dwarkadas

Sagar Sanjay Sangave

Tambe Kakasaheb Prakash

Shaikh Mohammad Hassan Mohammad Athar

Ardad Pratiksha Gangadhar

https://docs.google.com/forms/d/1OKyNVgCkW5_9NHdetPqy05IPMyOJTTIZYUuVjRM9cKo/viewanalytics 10/22
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Masood Khan Aleem Khan
Syed Fazluddin Saifuddin
Daund Ashok Devidas
Bhivsankar Surykant Eknath
Jangle Sagar Vishwanath
Mache Sanket Sanjay
Shaikh Aasiya Jamir
Basravi Younus Afif Basravi
Mohammed Arib Aqel

Syed Abubakar Noman
Sayyed Nihal Chand
Ghusale Nilesh Dilip
Chaudhari Prajwal Subhash

Saykar Santosh Bapu

91 more responses are hidden

Academic Year IO copy

200 responses

® 2018-19
@ 2019-20
@ 2020-21
@ 2021-22
@ 2022-23
® 2023-24
® 2024-25
® 2025-26

12V

https://docs.google.com/forms/d/1OKyNVgCkW5_9NHdetPqy05IPMyOJTTIZYUuVjRM9cKo/viewanalytics 11/22
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Department your child belongs to
200 responses

@ Computer Science &
Engineering
@ Electrical Engineering

@ Mechanical Engineering
0,
w 8% @ Civil Engineering

Parent job profile

200 responses

@ Buiseness

@ Self Employed
@ Private Employee
@ Govt. Employee

https://docs.google.com/forms/d/1OKyNVgCkW5_9NHdetPqy05IPMyOJTTIZYUuVjRM9cKo/viewanalytics

I8} Copy

I8 Copy

12122
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Parent's Mobile Number

200 responses

7796775191

9222817772

7058361822

8805216346

9021016242

8055605514

7385207139

9765005357

8208621720

8668347106

9922999951

9028911055

8767535256

7875019161

9503505673

9359772629

7820807896

7559146292

9653683969

9970982897

Parent's Feedback Form

https://docs.google.com/forms/d/1OKyNVgCkW5_9NHdetPqy05IPMyOJTTIZYUuVjRM9cKo/viewanalytics
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8591522711

9595119513

9503823913

7020421157

9922688797

8007029640

8605173892

9673552220

9518781883

8484014082

7276014767

9370522557

9422877940

9175444403

9404016269

8796015937

7249407557

9890926377

9421417070

9028032743

9594524428

7666199445

Parent's Feedback Form

https://docs.google.com/forms/d/1OKyNVgCkW5_9NHdetPqy05IPMyOJTTIZYUuVjRM9cKo/viewanalytics
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8767177100

7843057565

8624894898

7666921162

7506621532

7020632128

9370343800

9960502494

9960739691

9665641261

9011432536

8390108970

8530296307

8605362279

9225246857

9373724352

9922220534

8097848170

9511683438

8329653733

7972161935

9021350322

Parent's Feedback Form

https://docs.google.com/forms/d/1OKyNVgCkW5_9NHdetPqy05IPMyOJTTIZYUuVjRM9cKo/viewanalytics
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7756803477

8208467770

8796459347

8329135551

9657737442

9309760267

9529907488

8600496205

9325896593

9765118009

8692078363

7666521387

9175358578

8600971603

7666799091

8668211228

7083014102

8600323500

9922504920

9819870170

8308724166

7276999058

Parent's Feedback Form

https://docs.google.com/forms/d/1OKyNVgCkW5_9NHdetPqy05IPMyOJTTIZYUuVjRM9cKo/viewanalytics
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9145145138

9322085067

8390277518

8108643461

8668337344

9403451720

8983825488

9146565070

7598676748

9960820246

8830940237

8605119802

7353763038

8862028164

85 more responses are hidden

My child enjoys College.

200 responses

Parent's Feedback Form

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

https://docs.google.com/forms/d/1OKyNVgCkW5_9NHdetPqy05IPMyOJTTIZYUuVjRM9cKo/viewanalytics

Copy

17/22



71724, 4:28 PM Parent's Feedback Form

My child is making good progress because the teaching is good ID Copy
200 responses

@ Strongly disagree

@ Disagree

@ Neutral

@ Agree
@ Strongly agree

| feel that my child is safe and well cared for at College. I_D Copy

200 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

Library is having adequate no. of books for the students. I_D Copy

200 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

https://docs.google.com/forms/d/1OKyNVgCkW5_9NHdetPqy05IPMyOJTTIZYUuVjRM9cKo/viewanalytics 18/22
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The College is helping my child become mature and responsible.

200 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

Syllabus of your ward is well designed and gaining good skills in
campus.

200 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

The College takes account of children’s views.

200 responses

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree
@ Strongly Agree

https://docs.google.com/forms/d/1OKyNVgCkW5_9NHdetPqy05IPMyOJTTIZYUuVjRM9cKo/viewanalytics

I8} Copy

10 copy

1D copy

19/22
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The College seeks the views of parents/carers and takes account of their
suggestions and concerns.

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

Y

200 responses

| receive enough clear information about what’s happening in College.

200 responses

@ Strongly Disagree
@ Disagree
@ Neutral

@ Agree
A @ Strongly agree
@ Strongly Agree

| am made to feel welcome when | visit College.

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

https://docs.google.com/forms/d/1OKyNVgCkW5_9NHdetPqy05IPMyOJTTIZYUuVjRM9cKo/viewanalytics

200 responses

I8} Copy

I8 Copy

1D copy

20/22
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| would feel comfortable about approaching the College with questions or ID Copy
a problem

200 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

The College is well led and managed |D Copy

200 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy.

Google Forms

S
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Student's Feedback form

2,647 responses

Publish analytics
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Name of Student

2,647 responses

Momin Abdul Ahad Abdul Samad
Basravi Younus Afif Basravi
TAJNE SHREYAS SURESH

Abdul Zahir Khan

Afiya Khanam Javed Khan

Aman Nadim Faruqui

Amreen Bano Shaikh Zameer
Ardad Pratiksha Gangadhar
Bavaskar Akash Sheshrao
Burange Tina Ramdas

Chavan Chaityanya Navnath
KHAN MOHAMMAD SHAKIR ABDUL QADIR
Bhople Akshay Sainath

Jadhav Rushikesh Shivaji

Shaikh Taugeer llyas

AHEMAD SHEEFA NISAR
SHELAR TEJAS SHYAM

PATHAN AYESHA RAHIM KHAN
SK NAJMIN UMAR

Kamble Atul Vilasrao /

https://docs.google.com/forms/d/17F9nysQ80TcBJKLuflpzYcOOEAquRV2yhe GMIiAGjyik/viewanalytics 2/20
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Kharat Nivrutti Vithal

Kotkar Mahesh Baban

Mohd Musab Hassan Mohd Shoib Fouzan

Shaikh Aasiya Jamir

Shaikh Affan Shaikh Baba

Sultane Ganesh Vilas

Dangare Pratibha Subhash

Hinge Shubham Shivnath

Jadhav Yuvraj Sanjay

Kathar Trupti Ramesh

Malik Akram Khan Iftekhar Ali Khan

Mohammed Ameer Mohammed Ibrahim Shaikh

Mohd Saad Mohd Sajid

Moid Ahmad Irshad Ahmad

Padul Ayodha Hanuman

Pathan Akram Ansarkha

Puri Anil Bhagwan

Quazi Rushan Muslehuddin

Rathod Abhishek Hanjari

Sagar Sanjay Sangave

Saquib Khan Rahim Khan

Shah Shakil Salim

https://docs.google.com/forms/d/17F9nysQ80TcBJKLuflpzYcOOEAquRV2yhe GMiAGjyik/viewanalytics 3/20
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Shaikh Mohammad Kaif Mohammad Sharif
Shaikh Nazeem Hanif

Shirale Pradip Gajanan

Syed Faizanullah Syed Nadeemullah
Tetvar Nikita Raghunath

Vaishnavi Ratan Karhale

Wakle Anuradha Ramnath

Khan Shoeb Anis Khan

Baig Mohammed Joheb Mohammed Ayyub
Tekale Dyaneswar Daulat

Tathe Ganesh Shridhar

Tambe Kakasaheb Prakash

Kholwal Neha Devsingh

Alim Gulab Shaikh

Shaikh Ajim Yunus

Mohammed Arib Aqel

Dedwal Ajay Devsing

Sabhadinde Anand Eknath

Gulmar Ashwini Dyaneshwar

SHAIKH SUFIYAN SHAHEED

MUJAWAR MOHAMMED KASHIF MD. JAVEED

MUSKAN SAJID ALI /

https://docs.google.com/forms/d/17F9nysQ80TcBJKLuflpzYcOOEAquRV2yhe GMIiAGjyik/viewanalytics 4/20
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QURESHI AYAM AFSAR

ARSALAN QURESHI ANIS QURESHI
MOHAMMED HAASHIR ZAMAAN

KHAN ABDULLAH ABDUL RAHIM KHAN
SYED MUFEEZ UR REHMAN SYED ANWAR
ARBAAN KHAN

ANSARI MOHAMMAD KAIF EJAZ AHMAD
ANSARI MOHAMMED FARDEEN

SAYYED NAJEEB ABDUL JABBAR
PATHAN MUKARRAM AREF KHAN
SHAIKH HURRAIM MUSTAKIM

JAWERIYA SYEDA ANAM MEER YASIR ALI
SHAIKH IMRAN YUNUS

MOHITE SANDIP KAILAS

NIKAM RUSHIKESH VILAS

POPALGHAT GOPAL SANJAY

DONGRE HUZAIFA KALEEM

SYED MUBASHIR MAZHARUDDIN

KHAN HAJERA MASROOR IRFAN

FAIZAN CHAUSH GALIB CHAUSH
TAYYABA SIDDIUI HIDAYTULLAH SIDDIQUI

KHAN ARIBA MAHEEN IRFAN KHAN /

https://docs.google.com/forms/d/17F9nysQ80TcBJKLuflpzYcOOEAquRV2yhe GMiAGjyik/viewanalytics 5/20
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SIDDIQUI ZOHEB ZAKIUDDIN
JADHAV NANDINI SUBHASH

BIN HYDRA HAMAD MUBARAK
SHAIKH MUBASHIR SHAIKH
ARBAZ KHAN SHAUKAT KHAN
GAVIT PRINCEKUMAR ARUN
KHAN FARHAN ROSHAN FEROZ
SHAIKH ARIF MOINUDDIN
CHAVAN PRAVEEN RAMESH
ICHAKE SHRIKANT JANARDHAN
NAVGIRE RAJSHRI PRAKASH
MOHAMMED SAMEER MOHAMMED
MOHAMMAD MAAZ MINAJODDIN

SOLE SHUBHAM MANOJ

1,536 more responses are hidden

Academic Year IO copy

2,647 responses

® 2018-19
@ 2019-20
@ 2020-21
@ 2021-22
@ 2022-23
® 2023-24
® 2024-25
® 2025-26

12V

https://docs.google.com/forms/d/17F9nysQ80TcBJKLuflpzYcOOEAquRV2yhe GMIiAGjyik/viewanalytics 6/20



713124, 4:39 PM Student's Feedback form

Name of Department IO copy

2,647 responses

@ Computer Science &
Engineering

@ Electrical Engineering

@ Mechanical Engineering

@ Civil Engineering

@ Applied Science (FIRST YEAR)

Class |_D Copy

2,647 responses

@ ME SEM-1
@® ME SEM-2
@ BE SEM-1
@ BE SEM-2
@ TE SEM-1
® TE SEM-2
® SE SEM-1
® SE SEM-2

12V

RESULT (LAST YEAR) I8 copy

2,647 responses

@ PASS
@ ATKT
@ FAILED

https://docs.google.com/forms/d/17F9nysQ80TcBJKLuflpzYcOOEAquRV2yhe GMIiAGjyik/viewanalytics 7120



713124, 4:39 PM Student's Feedback form

Subject Name

2,647 responses

Engineering Mathematics-1V
EM

SOM

MT

TD-1

Engineering Mathematics -l
Engineering Mathematics - IlI
PP

TD-1I

TOM -1

MD

EG

EM-II

EM-1

Physics

BCE

BEE

CF-I

Chemistry

B.Electronics E /

https://docs.google.com/forms/d/17F9nysQ80TcBJKLuflpzYcOOEAquRV2yhe GMiAGjyik/viewanalytics 8/20



713124, 4:39 PM Student's Feedback form

BME

EMT

EPG

EEM

ACM

NA

EPT

DS

CN

DE

LOS

Engineering Mathematics-IlI

DM

0]0]

MPCO

CG

PPE

ICE

ACS

MQC

https://docs.google.com/forms/d/17F9nysQ80TcBJKLuflpzYcOOEAquRV2yhe GMiAGjyik/viewanalytics 9/20



713124, 4:39 PM Student's Feedback form

ECM

AE

PMOR

RAC

FM-I

CT

M-lII

M-IV

SVY-I

FM-II

SVY-II

BCD

TOS-I

0S

TOC

DBMS

Programming in JAVA

CNAP

A.JAVA

SE

DAA

https://docs.google.com/forms/d/17F9nysQ80TcBJKLuflpzYcOOEAquRV2yhe GMiAGjyik/viewanalytics 10/20



713124, 4:39 PM Student's Feedback form

SP

NS

ML

HVE

TE

ED

PSP

DSP

FACTS

NCESA

ESPD

PSA

EF

CSE

SPEM

CSli

EMD

TMEE

PE I

MA

https://docs.google.com/forms/d/17F9nysQ80TcBJKLuflpzYcOOEAquRV2yhe GMIiAGjyik/viewanalytics 11/20



713124, 4:39 PM Student's Feedback form

ECA
PSOC
DME -1l
DME - |
M

FM
TOM -l
MMT
CS-1l
HT
CAD/CAM
IHP
DWDM

PCD

199 more responses are hidden

Whether the teacher were well prepared, organized and course material is |_|:| Copy
well structured?

2,647 responses

@ Poor
@ Satisfactory
Good

@ Very good
@ Excellent

https://docs.google.com/forms/d/17F9nysQ80TcBJKLuflpzYcOOEAquRV2yhe GMIiAGjyik/viewanalytics 12/20



713124, 4:39 PM Student's Feedback form

Was the blackboard writing clear and organized?* ID Copy

2,647 responses

@ Poor

@ Satisfactory
@ Good

@ Very good
@ Excellent

Was the teacher able to deliver lectures with good communication skills? I_D Copy

2,647 responses

@ Poor
@ Satisfactory
@ Good

@ Very good
@ Excellent

Does the teacher provide learning material and resources of course I_D Copy
contents?

2,647 responses

@ Poor
@ Satisfactory
@ Good

@ Very good
@ Excellent

https://docs.google.com/forms/d/17F9nysQ80TcBJKLuflpzYcOOEAquRV2yhe GMiAGjyik/viewanalytics 13/20



713124, 4:39 PM Student's Feedback form

Were the assignments and tests challenging? (With new & novel problem ID Copy
solving approach)

2,647 responses

@ Poor
@ Satisfactory
@ Good
@ Very good
@ Excellent
21.8%
Were the evaluation and assessment is fair and satisfactory? ID Copy
2,647 responses
@ Poor
@ Satisfactory
@ Good
@ Very good
@ Excellent
14.8%
Whether the teacher has given the content beyond syllabus? |_|:| Copy

2,647 responses

@ Poor

BT @ Satisfactory
@ Good
@ Excellent

https://docs.google.com/forms/d/17F9nysQ80TcBJKLuflpzYcOOEAquRV2yhe GMiAGjyik/viewanalytics 14/20



713124, 4:39 PM Student's Feedback form

Whether teacher was always accessible to the students for counseling, ID Copy
guidance and solving queries off the classroom hours?

2,647 responses

@ Poor

@ Satisfactory
@ Good

@ Very good
@ Excellent

Were you encouraged to ask question, to make lectures interactive and |D Copy
lively?

2,647 responses

@ Poor

@ Satisfactory
@ Good

@ Very good
@ Excellent

Did the course improve your understanding of concepts, principles in this I_D Copy
field and motivated you to think and learn?

2,647 responses

@ Poor

@ Satisfactory
@ Good

@ Very good
@ Excellent

https://docs.google.com/forms/d/17F9nysQ80TcBJKLuflpzYcOOEAquRV2yhe GMIiAGjyik/viewanalytics 15/20



7/3/24, 4:39 PM

Student's Feedback form

What was the attitude of teachers to extra-curricular activities?

2,647 responses

@ Poor
@ Satisfactory
@ Good

@ Very good
@ Excellent

How do you rate the student-teacher relationship in the

Institute/Department as a whole?

2,647 responses

How do you find the Institute’s administrative office?

2,647 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Fair

@ Poor

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Fair

@ Poor

https://docs.google.com/forms/d/17F9nysQ80TcBJKLuflpzYcOOEAquRV2yhe GMiAGjyik/viewanalytics

I8} Copy

1D copy

I8 Copy

16/20



713124, 4:40 PM Student's Feedback form

Syllabus is sufficient to make you analyze the engineering problems and ID Copy
its suitable solution?

2,647 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Fair

@ Poor

Did you participate in any of the extracurricular / Co-curricular activities |D Copy
of the Department / Institute?

2,647 responses

@ Sometimes
@ Rarely
@ Never
@ Often

https://docs.google.com/forms/d/17F9nysQ80TcBJKLuflpzYcOOEAquRV2yhe GMiAGjyik/viewanalytics 17/20



713124, 4:40 PM Student's Feedback form

Give your suggestions to improve the syllabus ?

2,647 responses

NA

Should conduct more practicals
Extra classes

more lectures

N/A

use PPT

NA

no
NO
NA

All good

all ok

TEST

https://docs.google.com/forms/d/17F9nysQ80TcBJKLuflpzYcOOEAquRV2yhe GMiAGjyik/viewanalytics 18/20



713124, 4:40 PM Student's Feedback form

a+t+

All ok

NA

na

NO

Extra classes.

ALL IS WELL

PPT LECTURE

extra lectures

Should conduct EXTRA CLASS

Best collage

Industrial training

No00000000000

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy,

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/17F9nysQ80TcBJKLuflpzYcOOEAquRV2yhe GMiAGjyik/viewanalytics 19/20
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https://docs.google.com/forms/d/17F9nysQ80TcBJKLuflpzYcOOEAquRV2yhe GMiAGjyik/viewanalytics 20/20



713124, 4:43 PM Teacher's Feedback Form

Teacher's Feedback Form

36 responses
Publish analytics
Name of faculty I8 copy

36 responses

2 (5.’6%) 2 (5.’6%) 2 (5!6%) 2 (5!3%)

1 (ALALALA(ALA (28N (2:8D)(A (AL2-8ANALALALALALALALALALAL2:8TN(ALALALAL2:8
1

0
Shaikh Sohail... Hashmi Riyaz... MD QASIMUM... SHAIKH ZAH... Shaikhsadafs...  SyedA...
Dahiwale Hem... KHAN JUNAI... QaziAbRahm... Shaikh Sadaf... Siddiqui Moha...
Department I8 copy

36 responses

® EE

® CE

@ CSE

® VE
‘ @ FE

@ VINF.(ME)

@ CSE(ME)

https://docs.google.com/forms/d/1dGkyOMdj1FX7cUnifi02YPFANWjOS4jVpKKK4YWEAwA/viewanalytics 111



713124, 4:43 PM Teacher's Feedback Form

Class (You are Teaching) IO copy

36 responses

FE

SE 23 (63.9%)

TE 26 (72.2%)
BE 23 (63.9%)
ME FE 2 (5.6%)

ME SE [0 (0%)

https://docs.google.com/forms/d/1dGkyOMdj1FX7cUnifi02YPFANWjOS4jVpKKK4YWEAwA/viewanalytics 2/1



713124, 4:43 PM Teacher's Feedback Form

Subject you are teaching

36 responses

BCE,EM,WRE,TE,FE,EG

FM-II, ACT, FM-I, HE

SM, DOS-II, TOS-II, PC

IWT, GE, DOS-IIl, BPD

BCD, SVY-I, SOM

PP, SVY-II

EM,TOS1,CM

TKM, MM

AMS, AJP, MFP, MPM

MMT, ACS, IHP, PMOR

EG, BME

FM&M, ECM, TE

SOM, MAQC, EM, RAC

WP-I, PP, WP-III, WP-II, MT, WP-IV

TD-I, DME-I, TD-Il, DME-II

MD, TOM-II, TOM-I, CAD/CAM,

M&M, ICE&GT, Seminar, Project-l, HT, AE, Project-Il
CAD, PPE, Seminar, Project-l, Mini-Project, |IE, Project-I
BEE, EPGE, MPI, IA, BEE, ECA, NCES

TDCM, CSE, ED, FPLC, EPTD, EMD, PSOC

https://docs.google.com/forms/d/1dGkyOMdj1FX7cUnifi02YPFAnNWjOS4jVpKKK4YwWEAwWA/viewanalytics 3/11



713124, 4:43 PM Teacher's Feedback Form

ACM, MCA, ESPD, CS-ll, SPEM, PSP

EEM, EMF, DSP, AIC, TMEE, HVE

EMT,PSA, FACTS

NA, PE-I, PP-II

DS, TOC

IWP, CS-ll, PCD

DE, JAVA, CC

IOT, CNAP

CN, DBMS, OOSMD

LOS, SDL-I, OS, DWDM

OSL, SP

DM, A.JAVA

CG, NS, ICS

CS-1, SDL-II, BDC

OOP, SE, STQA, SC

MP&CO, DAA ML

https://docs.google.com/forms/d/1dGkyOMdj1FX7cUnifi02YPFAnNWjOS4jVpKKK4YwWEAwWA/viewanalytics 4/11



713124, 4:43 PM Teacher's Feedback Form

Do you feel that the syllabus is defined in a way to clarify your teaching I8 Copy
goals and what you expect your students to learn?

36 responses

20
15 16 (44.4%) 16 (44.4%)
10

5

010%) 010%) 4 (11.1%)
0 I I
1 2 3 4 5
Is your syllabus sufficient to bridge the gap between industry |_|:| Copy

standards/current global scenario and academics?

36 responses

30
24 (66.7%)
20
10 12 (33.3%)
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
. | | |
1 2 3

https://docs.google.com/forms/d/1dGkyOMdj1FX7cUnifi02YPFANWjOS4jVpKKK4YWEAwA/viewanalytics

511



713124, 4:43 PM

Is the timely coverage of syllabus possible in the mentioned number of

hours?

36 responses

Teacher's Feedback Form

17 (47.2%)

14 (38.9%)

5 (13.9%)

20
15
10
5
0 (0%) 0 (0%)
. | |
1 2

The Evaluation methods mentioned in the syllabus are sufficient for

providing proper assessment?

36 responses

20 (55.6%)

12 (33.3%)

4 (11.1%)

20
15
10
5
0 (0%) 0 (0%)
0 | |
1 2

https://docs.google.com/forms/d/1dGkyOMdj1FX7cUnifi02YPFAnNWjOS4jVpKKK4YWEAwA/viewanalytics

I8} copy

I8 Copy

6/11



713124, 4:43 PM Teacher's Feedback Form

Learning value (in terms of skills ,concepts, knowledge, analytical |D Copy
abilities or broadening perspectives)?

36 responses

20 20 (55.6%)
15
10 12 (33.3%)

5

010%) 010%) 4 (11.1%)
0 I I
1 2 3 4 5
Sufficient reference material and book are available for the topics I_D Copy

mentioned in the syllabus?

36 responses

20
18 (50%)
15 16 (44.4%)
10
5
0 (0%) 0 (0%)
0 | |
1 2

https://docs.google.com/forms/d/1dGkyOMdj1FX7cUnifi02YPFANWjOS4jVpKKK4YWEAwA/viewanalytics

7



713124, 4:43 PM

Applicability /relevance to real life situations?

36 responses

20
15
10
5
0 (0%) 0 (0%)
. | |
1 2

Depth of the course content

36 responses

20
15
10
5
0 (0%) 0 (0%)
0 | |
1 2

Extent of the coverage of the course?

36 responses

20
15
10
5
0 (0%) 0 (0%)
0 | |
1 2

Teacher's Feedback Form

I8} copy

20 (55.6%)

13 (36.1%)

3 (8.3%)

I8 Copy

16 (44.4%) 16 (44.4%)

4 (11.1%)

I8 Copy

16 (44.4%) 16 (44.4%)

4 (11.1%)

https://docs.google.com/forms/d/1dGkyOMdj1FX7cUnifi02YPFANWjOS4jVpKKK4YWEAwA/viewanalytics

8/11



713124, 4:43 PM

Teacher's Feedback Form

Relevance/learning value of project /report? ID Copy

36 responses

20

15

10

19 (52.8%)

15 (41.7%)

Overall rating?

36 responses

20
15

10

0 (0%)

0 (9%
2
I8 Copy
17.(47.2%) 16 (44.4%)
0(9%)
2

https://docs.google.com/forms/d/1dGkyOMdj1FX7cUnifi02YPFAnWjOS4jVpKKK4YWEAwA/viewanalytics

911



713124, 4:43 PM Teacher's Feedback Form

Suggestion if any

36 responses

No suggestions
NO

NO SUGGESTION
NO SUGGESTION.
NA

No

All Good

Syllabus should be more practical based
All ok

No improvement is required

All good

Everything is fine

nothing

Nothing

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy,

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1dGkyOMdj1FX7cUnifi02YPFAnNWjOS4jVpKKK4YwWEAwWA/viewanalytics 10/11
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https://docs.google.com/forms/d/1dGkyOMdj1FX7cUnifi02YPFAnNWjOS4jVpKKK4YwWEAwWA/viewanalytics 11/11



713124, 4:42 PM Alumni Feedback Form

Alumni Feedback Form

25 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1AvDO1VPrXvjOYQtl1PHBgzKRnojlgGzQx9QZCP1IGps/viewanalytics 1117



713124, 4:42 PM Alumni Feedback Form

Name of Alumni

25 responses

More Nilesh Balasaheb

Hole Rohit Sunil

Gautam Ritesh

Rubina Gaffar Pathan
Chavan Rohini Kailas
Khairnar Ishwari Sunil
Shaikh Zuber lliyas

Bele Vishal Ramesh
Shubham Vasant Pawar
Ishwardas Gulabdas Bainade
Nikita Shivaji Mahore

Pravin Subhash Mundhe
Dalve Shantanu Indraraj
Kharat Uttam Kisanrao

Aarti Kaduba Bavaskar
Pooja Ashokrao Deshmukh
Nitin Sonaji Chavan
Nalawade Savita Kachru
Rehan Khan Pathan Zafar Khan Pathan

Ghule Gautam Anandrao /

https://docs.google.com/forms/d/1AvDO1VPrXvjOYQtl1PHBgzKRnojlgGzQx9QZCP1IGps/viewanalytics 2117



713124, 4:42 PM Alumni Feedback Form

Antikabai Ramesh Bawaskar
Bhushan Arun Bhod

KIRAN KAILAS TAMBE

GAYATRI SUBHASH DESHMUKH
Swapnil shantaram kambale

Year of Passing ( Academic) I8 copy

25 responses

@® 2018-19
® 2019-20
@ 2020-21
@ 2021-22
@ 2022-23
® 2023-24
® 2024-25
® 2025-26

12V

Name of Department I8 Copy

25 responses

@ Computer Science &
Engineering

@ Electrical Engineering

@ Mechanical Engineering

@ Civil Engineering

@ Attificial Intelligence and
Machine Learning

@ Artificial Intelligence and Data
Science

https://docs.google.com/forms/d/1AvDO1VPrXvjOYQtl1PHBgzKRnNojlgGzQx9QZCP11Gps/viewanalytics 3/17



713124, 4:42 PM Alumni Feedback Form

Permanent Address

25 responses

Aurangabad

Chikangaon TQ ambad dist Jalna

Ghat Road, Behind Prabhat Galli Chalisgaon 424101
1211k,Akhar Bhag Lane, Pathardi Tal Pathardi 414102
Shikshak Colony ,Shishank Colony, Darwah, Yavatmal 445202
Saraswati Nagar, Hingoli

At Post Kathora Bazar, Bhokardan, Jalna

At Post Waregaon Tq. Phulambri

Jay Bhavani Nagar N-2 Cidco, Aurangabad

V/H 39, Vishnu Nagar Jawahar Colony, Aurangabad

At Pdali Post Uswad, Mantha, Jalna

Shri Datt Mahar Nagar Pisadevi, Aurangabad
Jadhavwadi Sidheshwar Nagar Aurangabad

Balaji Nagar, Khandsari Parisar Kannad

Naujeevan Colony Hudco, Aurangabad.

Rahemaniya Colony Lane No. 9b Aurangabad

Bhim Nagar, Purna

Navajeevan Colony N11, Hudco Corner, Aurangabad

At Post Kajaleshwar Tal. Karanja Dist. Washim, 444107

At Borgaon Post. Ambelohal Tq . Gangapur, Aurangabad 431133 /

https://docs.google.com/forms/d/1AvDO1VPrXvjOYQtl1PHBgzKRnojlgGzQx9QZCP1IGps/viewanalytics 4/17



713124, 4:42 PM Alumni Feedback Form

House no 1251, modewadi, village:- Dodavali, taluka :- Guhagar, district :- Ratnagiri
,Maharashtra 415728

Present Organization |_|:| Copy

25 responses

@ Working in Government
@ Working in Public Sector

@ Working for Non-Profit
Organization

@ Working in Private Sector or
Business

@ Self Employed

Current Qualification (If Pursuing or completed higher degree) |_|:| Copy

4 responses

BE Mechanical

Current Employer ID

1 response

Shapoorji pallonji and company Pvt.Itd

Current Designation

1 response

Planning engineer

https://docs.google.com/forms/d/1AvDO1VPrXvjOYQtl1PHBgzKRnNojlgGzQx9QZCP11Gps/viewanalytics 5/17



713124, 4:42 PM Alumni Feedback Form

Present Location I_D Copy

25 responses

6
5 (20%)

2
1 (491) (49) (4941) (494) (491)(4%) JI1 (4°41)(494) (4°1)(4%41)(494) (4%1) (494) (4%) (491)(494) (491) (494) (494) (4%

0
1211k,Akhar B... At Post Kathor... Balaji Nagar, K... Jadhavwadi Si... Rahemaniya C... Vi...

At Pdali Post U... Aurangabad Dewas , Madh... Naujeevan Col... Shikshak Colo...

https://docs.google.com/forms/d/1AvDO1VPrXvjOYQtl1PHBgzKRnNojlgGzQx9QZCP11Gps/viewanalytics

6/17



713124, 4:42 PM

Alumni Mobile Number

25 responses

8956091350

9922931848

7249684972

8698126886

8975797974

7522904180

9689935185

9975405797

7083478447

7770096906

9561248121

7030222129

7414946514

9890444586

9529343012

8830344988

9145647349

702825425

9112348435

8806624767

Alumni Feedback Form

https://docs.google.com/forms/d/1AvDO1VPrXvjOYQtl1PHBgzKRnojlgGzQx9QZCP1IGps/viewanalytics

777



713124, 4:42 PM Alumni Feedback Form

8806834764

7219313041

9673433350

7875215655

8369679376

https://docs.google.com/forms/d/1AvDO1VPrXvjOYQtl1PHBgzKRnojlgGzQx9QZCP1IGps/viewanalytics 8/17



713124, 4:42 PM

Alumni Parent Mobile Number

25 responses

8956091350

9922931848

7249684972

9356144362

8975797974

7522904180

9689935185

9975405797

7083478447

7770096906

9561248121

7030222129

7414946514

9890444586

9529343012

8830344988

9145647349

702825425

9112348435

8806624767

Alumni Feedback Form

https://docs.google.com/forms/d/1AvDO1VPrXvjOYQtl1PHBgzKRnojlgGzQx9QZCP1IGps/viewanalytics

917



713124, 4:42 PM Alumni Feedback Form

8806834764
7219313041
9673433350
7875215655
9654124439

Final Year Percentage I8 copy

25 responses

2
[ ||

2 (8%)

1 (4715 (4% (A% (4715 (45 (47 (4 (475 (40, (4% ) (45 (475 (45 (45 (47 (45, (4 (4% (471 (45 (4 (471 (4%
1

0
61.50 64.10 68.53 70.93 71.73 72.53 73 7440 7547 76.7% 78.1% 79.60

Read the Following Question Carefully and answer them (Question Based on
Syllabus)

What | learned in the UG/PG Prepared me for Professional or |0 copy
Entrepreneur career

25 responses

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

https://docs.google.com/forms/d/1AvDO1VPrXvjOYQtl1PHBgzKRnNojlgGzQx9QZCP11Gps/viewanalytics 10/17



713124, 4:42 PM Alumni Feedback Form

Do you feel there is any gap in curriculum you have learned & what is
expected in your profession from fresher?

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

Syllabus is suitable to the course

25 responses

25 responses

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

Syllabus inculcates employability skill among students

25 responses

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

https://docs.google.com/forms/d/1AvDO1VPrXvjOYQtl1PHBgzKRnNojlgGzQx9QZCP11Gps/viewanalytics

I8} Copy

I8 Copy

1D copy

1117



713124, 4:42 PM Alumni Feedback Form

Syllabus Encourages Entrepreneurship skills among students? ID Copy

25 responses

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

The Theoretical concepts/topics included in syllabus are applicable in ID Copy
industry

25 responses

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

Suggestion if any:

1 response

No

Answer the following Question (Based on Institute)

https://docs.google.com/forms/d/1AvDO1VPrXvjOYQtl1PHBgzKRnNojlgGzQx9QZCP11Gps/viewanalytics 12/17



713124, 4:42 PM Alumni Feedback Form

Do you feel proud to be associated with EESCOET as an Alumni?

25 responses

@ Agree
@ Sometimes
@ Disagree

Institute organizes various kind of activities for overall development of
students?

25 responses

@ Agree
@ Sometimes
@ Disagree

Are you willing to contribute in the development of the Institute?

25 responses

@ Agree
@ Sometimes
@ Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1AvDO1VPrXvjOYQtl1PHBgzKRnNojlgGzQx9QZCP11Gps/viewanalytics

I8} Copy

I8 copy

1D copy

S

13117



713124, 4:42 PM Alumni Feedback Form

Institute handles student’s grievance properly ?

25 responses

@ Agree
@ Sometimes
@ Disagree

Institute is having adequate laboratories and equipment for practical
experiences ?

25 responses

@ Agree
@ Sometimes
@ Disagree

Has the T & P Cell provided Campus and Off Campus placement
opportunities?

25 responses

@ Agree
@ Sometimes
@ Disagree
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Do you like to join the Institute Alumni Association ?

25 responses

@ Agree
@ Sometimes
@ Disagree

Is Institute providing good hospitality as Alumni after passing out ?

25 responses

@ Agree
@ Sometimes
@ Disagree

Do you receive regular updates from the Institute through
Mails/Calls/SMS ?

25 responses

® VYES
® NO

https://docs.google.com/forms/d/1AvDO1VPrXvjOYQtl1PHBgzKRnNojlgGzQx9QZCP11Gps/viewanalytics
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Most Memorable moment in the Institute:

25 responses

Gathering
Workshop
Social gathering event

Practicals

Sports & gathering time

Suggestion for improvements:

1 response

No
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